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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

Simulasi Mengajar Calon Pengajar Praktik Pendidikan Guru Penggerak 
 
Satuan Pendidikan  : SDN Sendangrejo II Kec. Dander Kab. Bojonegoro 

Kelas/Semester   : IV / II  

Tema    : Cita-Citaku  

Sub Tema   : Giat Berusaha Meraih Cita-Cita. 

Topik    : Memiliki cita – cita serta giat mencapai cita – cita  

Alokasi Waktu   : 10 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Melalui kegiatan membaca cerita inspirasi, siswa mampu menyebutkan hambatan dan usaha 

yang dilakukan untuk meraih cita – cita dengan runtut. 

2. Melalui kegiatan mengamati siswa mampu menuliskan makna sebuah puisi dengan 

benar. 

3. Melalui kegiatan mengamati peta, siswa mampu mengidentifikasi barangbarang 

tambang yang terdapat di wilayah Indonesia dengan rinci. 

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN  

➢ PENDAHULUAN ( Alokasi Waktu 2 menit )  

1. Guru mengucapkan salam dan mengajak siswa berdo’a menurut agama dan keyakinan 

masing-masing (Religius)  

2. Gur  u mengecek kesiapan pembelajaran dengan memeriksa kehadiran,kelengkapan belajar. 

3. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dengan bertanya jawab 

tentang cita-cita (apersepsi). 

4. Memberi gambaran tentang tujuan dan manfaat pembelajaran yang akan dipelajari (motivasi)  

 

➢ KEGIATAN INTI ( Alokasi waktu 6 menit )  

1. Guru dapat memberikan beberapa pertanyaan untuk menstimulus ketertarikan siswa tentang 

topik Cita-Citaku. 

2. Siswa membaca cerita inspirasi yang di sediakan oleh guru. Dengan bimbingan guru siswa 

mampu menyebutkan usaha – usaha yang akan kereka lalukan untuk mencapai cita – cita 

dengan baik dan runtut.  

3. Guru meminta siswa membaca puisi dan memahami makna dari puisi dengan benar. 

4. Siswa mengamati gambar peta persebaran barang tambang di Indonesia. Siswa lalu 

mengidentifikasi jenis – jenis barang tambang dan manfaatnya kemudian menuliskannya 

pada lembar kerja yang tersedia.  

5. Siswa menyelesaikan post tes ( Evaluation )  
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➢ PENUTUP ( Alokasi waktu 2 menit )  

1. Guru bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar selama sehari. 

Integritas  

2. Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian 

materi)  

3. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan pendapatnya tentang 

pembelajaran yang telah diikuti.  

4. Guru menyampaikan informasi tentang materi pelajaran yang akan datang  

5. Melakukan penilaian hasil belajar  

6. Guru mengakhiri pembelajaran dan mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan 

keyakinan masing-masing (untuk mengakhiri kegiatan pembelajaran) Religius  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Penilaian Sikap   : Observasi ( pengamatan ) sikap selama proses kegiatan pembelajaran 

berlangsung  

Penilaian Pengetahuan  : tes tertulis /penugasan  

Penilaian Ketrampilan  : produk siswa  

 

Media/Alat Bantu dan Sumber :  

1. Buku Siswa kelas IV tema 6 Sub tema 3 hal :137-141 ( Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013 )  

2. Buku Guru kelas IV Tema 6 Sub tema 3 hal :108-113 (Buku Guru Tematik Terpadu Kurikulum 2013)  

 

 

 

Mengetahui,        Bojonegoro, 3 Januari 2022  

Korwil Pengawas Kec.Dander    Guru Kelas  

 

 

 

 

Dra. WIWIK SUHARTI, MM     IKE APRILIA SISNAWATI, S.Pd  

NIP. 19640507 198504 2 001      NIP. – 
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Lampiran - lampiran 

A. Media Pembelajaran 
1. Cerita Inspirasi 

  
2. Peta Persebaran barang tambang 

 
3. Lembar Kegitan Siswa 
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B. Penilaian 

1. Penilaian Sikap   :  

Observasi ( pengamatan ) sikap selama proses kegiatan pembelajaran berlangsung  

No Nama Siswa 

Aspek Penilaian Sikap 

Keterangan 
Keaktifan Tangungjawab 

Ketepatan 

waktu 

1      

2      

3      

dst      

 

2. Penilaian Pengetahuan  :  

Soal tes tertulis/Penugasan 

 

3. Penilaian Ketrampilan  :  

Rubrik penilaian ketrampilan 

 

 


